



## ERRATA N.3 DO EDITAL MESTRADO EM PERÍCIAS FORENSES 2021

### ANEXO II

#### 3º. Item:

Declaro que são de minha inteira responsabilidade as informações que prestei referentes aos itens 2.28 (servidores da UPE) e 2.29 (Pessoa com Deficiência / Necessidades Especiais). Atesto que tenho ciência (a) que o CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PERÍCIAS FORENSES – exige dedicação acadêmica em tempo INTEGRAL, em que pese as aulas possam ser dispostas em módulos semanais, quinzenais ou mensais

#### Leia-se:

Declaro que são de minha inteira responsabilidade as informações que prestei referentes aos itens 2.28 (servidores da UPE) e 2.29 (Pessoa com Deficiência / Necessidades Especiais, **AUTODECLARADOS NEGROS E INDÍGENAS**). Atesto que tenho ciência (a) que o CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PERÍCIAS FORENSES – exige dedicação acadêmica em tempo INTEGRAL, em que pese as aulas possam ser dispostas em módulos semanais, quinzenais ou mensais

Recife, 26 de janeiro de 2021

Atenciosamente,

**Mônica Maria de Albuquerque Pontes**

Diretora da FOP/UPE



Documento assinado eletronicamente por **Mônica Maria De A. Pontes**, em 26/01/2021, às 15:40, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.pe.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11125562** e o código CRC **37BFD68A**.

**UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO**

Av. Newton Cavalcanti, - Bairro Tabatinga, Camaragibe/PE - CEP 54753-220, Telefone: